

Под защитой ЮНЕСКО

Международный статус «Биосферный резерват ЮНЕСКО» присвоили двум казахстанским природным резерватам – государственному национальному природному парку «Катон-Карагай» и биосферной территории «Акжайык».

– Обе особо охраняемые территории были включены во Всемирную сеть биосферных резерватов ЮНЕСКО. Международные эксперты ЮНЕСКО высоко оценили усилия Правительства Казахстана, Национального комитета МАБ и Национальной комиссии РК по делам ЮНЕСКО и ИСЕСКО по разработке данных номинаций, – говорится в официальном сообщении пресс-службы Министерства иностранных дел РК.

В МИДе сообщили, что включение во Всемирную сеть биосферных резерватов способствует сохранению уникальной природы, а также развитию экономики и туристического потенциала Казахстана.

По материалам электронных СМИ